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Centrul istoric din 
Târgu Secuiesc va fi 
complet transformat

„Un copil din creșă sau grădiniță  
se întâlnește anual cu aproximativ 
30 de virusuri” 
Cum îi protejăm pe cei mici de boli în sezonul virozelor?

În fiecare an, un copil de creșă sau de grădiniță 
se confruntă cu aproximativ 30 de virusuri, un 
aspect perfect normal pentru dezvoltarea sistemului 

imunitar, în special între 2 și 5 ani, spune medicul 
de familie din Sfântu Gheorghe dr. Jakab Engya-
Anikó. PAGINILE 4–5

Concursul pentru funcția  
de adjunct al șefului IPJ Covasna,  
un eșec total; note între 3,70 și 4,70

Note între 3,70 și 4,70 au obținut can-
didații care au participat la concursul or-
ganizat pentru ocuparea funcţiei vacante 
de „adjunct al şefului inspectoratului de 
poliţie judeţean I” la Inspectoratul de Poliţie 
Judeţean Covasna.  

Din cei cinci candidați înscriși, patru 
au participat la concurs, și nici unul nu a 
reușit să obțină măcar nota 5. PAGINA 3

Centrul istoric al municipiului Târgu Secuiesc va fi complet 
transformat, potrivit unui Plan Urbanistic Zonal (PUZ) prezentat 
marți, 14 noiembrie a.c., într-o dezbatere publică esențială pentru 
comunitatea locală. Proiectul propus prezintă un aspect al centrului 
istoric mai aerisit, cu mai mult spațiu pietonal și de promenadă, 
terase, fântâni arteziene, loc pentru evenimente mari, precum 
festivaluri, concerte, dar și pentru expoziții sau târguri. Se va ține 
cont și de amenajarea unui spațiu verde. Autoritățile locale își propun 
ca sufletul orașului să fie, practic, similar marilor centre urbane din 
țară. PAGINA 3

Peste 13.600 de elevi 
covăsneni primesc burse

Societatea de salubritate Tega din Sfântu 
Gheorghe, care asigură deszăpezirea dru-
murilor din municipiu, a anunţat, miercuri, 
că este pregătită pentru sezonul de iarnă, 
având în stoc o cantitate suficientă de ma-
teriale antiderapante, printre care şi clorură 
de calciu, care nu deteriorează maşinile. 

Potrivit conducerii societăţii, anul acesta 
au fost achiziţionate 800 de tone de sare şi 
alte materiale antiderapante, precum şi o 
cisternă de clorură de calciu cu o capacitate 
totală de 90 metri cubi, iar cantităţile vor 

fi suplimentate în funcţie de necesităţi. 
„Societatea a achiziţionat un material nou 

pentru deszăpezire care nu deteriorează vopseaua 
maşinilor (...) Avem 10 vehicule pregătite să 
deszăpezească şi am achiziţionat şi cantitatea 
necesară de material antiderapant. În acest 
sens, aş vrea să spun că nu mai folosim acelaşi 
material ca anii trecuţi, ci unul care nu dete-
riorează vopseaua maşinilor. Sarea pe care o 
folosim este din Praid, iar substanţa mai des 
folosită este clorura de calciu, care se aplică pe 
asfalt sub formă de soluţie. Avem şi utilaje care 

sunt mai potrivite pentru curăţarea străzilor 
mai mici, dar aş vrea să precizez că nu curăţăm 
de zăpadă toate străzile din Sfântu Gheorghe, 
multe dintre străzile mai mici nefiind deszăpezite 
în mod constant. Deszăpezirea începe întot-
deauna cu tronsoanele mai aglomerate şi de 
acolo trecem la cele mai puţin aglomerate”, a 
declarat directorul Tega, Máthé László, potrivit 
unui comunicat de presă, remis AGERPRES. 

Asemenea anilor precedenţi, locuitorii mu-
nicipiului vor putea să urmărească online în 
timp real traseul utilajelor de deszăpezire. 

Platforma de monitorizare poate fi accesată 
la adresa ro8.easytrackmap.com, iar numele 
de utilizator şi parola sunt TEGA23.  

 Agerpres

Utilajele de deszăpezire din Sfântu Gheorghe pot fi monitorizate de către cetăţeni

PAGINA 8


